

THEMAGROEP:	SENIOREN
BIJEENKOMST GEHOUDEN OP:	08-06-2020
AANWEZIG IN DE VERGADERING:	Gerry van Houtum, Marianne van den Berg-Schoofs, Harry de Wind, Theo Vullers en Berrie Gulen en de gast Theo v.d. Boogaart
AFWEZIG:	
VERSLAG / BESLUITENLIJST	
VERSLAG OPGESTELD DOOR:	Theo Vullers

NR.	BESLUIT	KORTE OMSCHRIJVING	IN HOOFDLIJNEN WAT IS ER BESPROKEN en/of BESLOTEN	WIE DOET WAT	TERUGKOPPELING OP DATUM
1.		Opening & vaststellen agenda	- Om 19.15 uur opent Harry de vergadering en de agenda wordt vastgesteld.		
2.		Evaluatie ASD	- Theo v.d. Boogaart, is door het ASD bestuur gevraagd om een evaluatie te houden. Hij moest alle thema groepen interviewen. Het verslag krijgen we zo snel mogelijk te zien want het totaal verslag wordt op 16 juni aan het ASD bestuur gepresenteerd.		
3.		Notulen 20200310	- Wordt zonder aanpassing goedgekeurd.		
4.		Ingekomen en uitgegane stukken	- Er zijn diverse stukken aangaande de woonvisie verzonden en ontvangen.		
5.		Evaluatie Woonvisie 2020 – 2025	- We hebben ons Advies (lees ASD) ingestuurd en de woonvisie komt binnenkort in de raadsvergadering aan de orde. Hierna komt het tot uitvoering en kunnen ook gesprekken met stakeholders aangaan om e.e.a. te volgen en mogelijk te kunnen sturen.	Afspraak Area Harry/Berrie	
6.		Afspraak wethouder Prinsen.	- Overleggen hoe de cliëntondersteuners van de ouderen organisaties en OnsWelzijn elkaar kunnen versterken. Ook hadden we graag inzicht in de besteding van de subsidiegelden die Ons Welzijn ontvangt.		
7.		Rondvraag	- De algemene opmerking is gemaakt dat we ons als	-	

			Themagroep Senioren scherper naar de medewerkers van de Gemeente Uden moeten opstellen.		
8.		Sluiting	Om 21.00 uur sluit Harry de vergadering.		